

Женщина из Теннесси подает в суд на NASA в Канзасе, чтобы подтвердить свою собственность на лунную пыль, которую, по ее словам, ей подарил Нил Армстронг (Neil Armstrong).

Лаура Мюррей Чикко (Laura Murray Cicco) подала федеральный иск в среду, пытаясь установить свою собственность на лунную пыль, сообщает Kansas City Star. Чикко было 10 лет, когда ее мать дала ей флакон с пылью с запиской, где было указано, что она от Армстронга, первого человека, который ступил на Луну, и друга отца Чикко.

«Лауре Энн Мюррей – удачи – Нил Армстронг, «Аполлон-11»», – говорится в записке. NASA не пыталось претендовать на владение пылью, но Чикко подала иск превентивно, потому что позиция агентства заключается в том, что весь лунный материал принадлежит государству.

«Лаура по праву владеет подарком Нила Армстронга, так что это ее собственность, мы просто хотим установить это на законных основаниях», – сказал Крис МакХью (Chris McHugh), ее адвокат.